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Нашата древна и млада родина, разделяйки се с миналото, кой знае
защо взе, че се раздели и с разузнавателните си структури. По-рано
имахме шпиони дори в Гренландия и в племето Алупа – Муту (жрецът
на племето беше завършил ВИАС при професор Янчулев), а сега даже в
братска Швейцария няма пукнат български разузнавач.

Наново трябва да се изграждат мрежи, да се осигуряват конспира-
тивни квартири, да се измислят пароли, да се съчиняват легенди. Дълга,
трудна и главоболна работа. И понеже старите специалисти вече ги ня-
ма, а новите още не са специалисти, експертна група подготви комплект
съвети към бъдещите разузнавачи, за да ги предпази от онези грешки,
които най-често водят към провал.

Предлагам част от комплекта на читателите, защото, знае ли човек
– днеска читател, а утре току-виж му хрумне да се потопи в безбрежния
океан на световния шпионаж.

И така…
Съвет първи: В Европа и в Америка, влизайки в заведение, никога

не си поръчвайте студена бира. Веднага ще разберат, че сте българин.
Там бирата се сервира само студена. Освен това не проверявайте за
утайка в бутилката – в техните бутилки утайка, фасове, бурмички и про-
чие тела няма и не би могло да има. (Пример: През 1981 година в Мюн-
хен бе разкрит българският разузнавач Петър Попов с псевдоним Маса-
жиста само защото редовно вдигал бирената бутилка срещу слънцето и
търсел боклуци.)

Съвет втори: Закопчавайте панталона си в тоалетната! Ако го за-
копчавате извън нея, околните веднага ще разберат, че сте родом от
Балканите. (Пример: През 1977 година на летище Орли в Париж бе
арестуван румънският шпионин Коста Драгостя с псевдоним Художни-
ка, защото продължавал да си закопчава дюкяна на петдесет метра от
тоалетната. Не го спасява нито перфектният френски, нито фалшивата
диплома от Сорбоната.)

Съвет трети: Ако според легендата сте бизнесмен, журналист или
изкуствовед, есенно време в никакъв случай не правете туршия – това е
сигурен признак, че сте от Изток. (Пример: През 1979 година във Виена
бе разконспириран разузнавачът Стефан Станимиров с псевдоним Про-
фесора само защото кършел клони в Пратера и под виенското колело се
опитал да пече на тенеке червена капия.)

Съвет четвърти: Не пейте! Колкото и пиян да сте, не пейте! (При-
мер: През 1984 година в чикагското метро бе заловен разузнавачът Ха-
ралампи Петрунов с псевдоним Готиния. След тринадесетото уиски
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Готиния влязъл в метрото и запял. Издали го както неравноделните так-
тове, така и думите от песента „Иванке, бог да те убие“.)

Съвет пети: Ако отидете при проститутка, плащайте веднага! (При-
мер: През 1986 година същият Харалампи Петрунов е псевдоним Готи-
ния обещал на обслужилата го тайванска проститутка, че ще плати утре.
Жрицата на нощта веднага звъннала в най-близкия полицейски участък
и съобщила: „Цян чен май бюлген цък цък!“, тоест „Бе тука май има ня-
какъв български левак!“ Залавят го в момента, в който увещавал краса-
вицата да му изпере чорапите. И за тази услуга обещавал да плати утре.)

Съвет шести и шестстотин и шести: Винаги отдавайте особено вни-
мание на дреболиите! Както виждате, те най-често ни издават, че не сме
истински европейци! По което впрочем на запад познават не само наши-
те шпиони, ами и нашите политици! И Бог да ви пази, скъпи колеги!

КРАЙ
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